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◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－

◎ご氏名

歳

◎ペンネームまたはイニシャル

※記入がない場合、実名で記載させていただきます。

5558888
串間市役所総合政策課
情報政策係　行

（No.918/2012.9）

F R O M  E D I T O R ' S

わたくしたちは、
1. �豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1. �お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1. �健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1. �だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

◎市の木/そてつ◎市の花/かんな
◎市の鳥/めじろ◎市の花木/山桜

◎人口  19,894人（前月比＋1人）
　男9,202人　　女10,692人
　世帯数8,379世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使いください。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、

掲載内容に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

（平成24年8月１日現在）
＊平成22年度国勢調査からの推計人口です。

毎年、都井岬火まつりで勇壮かつ品位ある
臼太鼓踊りを披露している『都井御崎文化
愛護少年少女団』の皆さん。今年も都井臼
太鼓踊り保存会(井手武文会長)会員の指
導のもと、熱心に練習に励みました。もとは
都井地区の中学生が舞いの担い手だった
同少年少女団。現在は生徒数の減により、
都井小５・６年生や高校生のほか、地域女
性が舞いに加わっています。約４００年もの
昔から踊り継がれている『都井臼太鼓踊り』。
伝統文化を守る誇り高き子どもたちでした。

都井御崎文化財愛護少年少女
団のみなさん

なすたかや
（23歳）
平成元年2月13日生
まれ。平成18年県立
佐土原高校を卒業し、
コンピューター関連
会社に勤務。
平成24年4月より4カ
月間、串間市役所に
て総合行政システム
入替に伴う常 駐サ
ポートを行う。

Profile

随　想

平成24 年 4月 1日。串間市役所の総合行政システ
ム入替に伴い、市役所に常駐しシステムのサポート

を行うためにわたしはこの串間の地にやってきました。
　わたしの実家は日向市なので、片道 150キロ・約 4 時
間弱の大移動です。慣れない土地での生活は不安でし
たが、職員の方々に色 と々教わりながら順調に新生活をス
タートできました。
　串間に来て1 週間が過ぎた 4月某日、仕事を終えると
その日はいよいよ市内に借りた新居への入居日でした。どう
やら新居は崎田という地区にあるようです。
　土地勘がないわたしは地区名を聞いても全くピンと来な
かったので、とりあえず教えて貰ったとおりの道を行きました。
途中何度も「道が間違っているのではないか？」と疑いな
がらもGPSを頼りに進み、いよいよ最後の分かれ道に差し
掛かった所でピタリと足が止まりました。
　その先の道は舗装されておらず、木々が生い茂る林のよ
うな場所へと道が続いています。
　さすがに道を間違えたと思い地図を確認しましたが、どう
やら家がその道の先にあるのは間違いないようでした。意
を決して狭いあぜ道を進み、林を抜けるとそこには想像だ
にしなかった光景が待っていました。

　目に飛び込んできたのは一面広大な海——。
　沈みゆく夕日と相まって美しく、その眺めにただただ感動
し、これから始まる新たな生活に胸を高鳴らせました。
　それからの日々は仕事が終わるや否やビールを買って帰
り、家の前の堤防に腰かけて海と夕日を見ながらビールを
飲んで過ごすのが日課となりました。
　最初は不安に思っていた家の場所も「住めば都」とは
まさにこのことで、すっかり気にいっていました。
　ほかにもホタルを見に行ったり都井岬へ行ったりと串間で
の生活を満喫し、気がつけばあっという間に4カ月が過ぎ
ていました。
　この随想が広報誌に載るころにはわたしは串間の地には
居ません。
　現在は地元の日向市に戻り、ここには書ききれないほど
たくさんの串間での思い出に浸りながら、この随想を綴って
います。
　４カ月という短い期間でしたが、たくさんの方々にお世話
になり、そのおかげで大変楽しい時間を過ごすことができま
した。
　またいつの日か、目の前に海が広がるあの家で暮らす
機会があればいいなと思っています。

恋くしまアウトドア恋カツ！in赤池渓谷！
　自然豊かな赤池渓谷をバックにピザ作り体験やバーベ
キューを通して『恋カツ』してみませんか。
　参加者同士が自然と赤池渓谷ならではの体験を通して仲良
くなれるよう、各種イベントをご用意。
　多くの皆さんのご参加をお待ちしています。
◎日時＝９月15日（土）　＊時間＝午前１０時〜午後２時半
◎場所＝赤池峡谷
◎参加料金
　・男性　４，０００円
　・女性　２，５００円
◎駐車場について
＊男性は元赤池小学校駐車場をご利用ください。
＊女性はお申込後、実行委員より直接場所をお知らせします。

◎申込方法
次のいずれかの方法でお申し込みください。
①恋くしま実行委員会へ直接電話でお申し込み
②恋くしま実行委員会のホームページからお申し込み
③�申込用紙または紙に必要事項(名前・住所・年齢・連絡先)を
ご記入の上、恋くしま実行委員会へＦＡＸにてお申し込み

＊申込用紙はホームページからダウンロードできます。
◎受付の時間帯について
①�は着信を残してください。午後６時以降に実行委員の携帯よ
り折り返しお電話いたします。

②と③は24時間対応しています。

イ ベ ン ト 情 報

映 画鑑賞が趣味のわたし。今夏は話
題作が目白押しで映画館に足しげ

く通った。本編はもちろん予告編が面白
い。たった数分の映像で映画の内容を伝
えるのはすごい。本編より出来の良い予
告編にだまされるのも、また面白い（シ）

皆 さんに読んでもらえているのだろ
うか。時折、不安を感じる広報紙。

そこに吉報が。先月紹介した『串間の
料理集』限定３００冊は、10 日あま
りで配布を完了したのだという。うれ
しかった。反響が目に見えた瞬

と

間
き

（サ）

家の前から撮影。目の前に広がる海と夕日が最高に綺麗でした。
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TEL/FAX 27-3989
ホームページ　http://www.koikushima.jp

恋 実行委員会くしま
koikushima


